EJERCICIOS SOBRE MOSFETSs
(tomados del problemario del Prof. José Restrepo)

1. Para el circuito mostrado a continuacion determinar el punto de operacion del
transistor para dos casos:

a) Rd=7K y Rs=3K'y

b)Rd=4K y Rs=3K.

k' (W/L ) =2mA/V? 1o

IVtl=1V $

Respuesta é Rd

a) triodo g "
e [d =947uA
e Vds =0,52V
b) saturacién —l_{l: M,
eld=1mA

e Vds = 4V = w




4. Para el circuito mostrado a continuacion determinar V,/V;.2;.7Z,

K/ (%) =0,2mA/V?
V| =2V

Respuesta:

o V,/IV; =-02 (60K//R;)
e 7/, =60K//R;




6. Para el circuito mostrado a continuacion determinar el punto de operacion para

a)(7) = (F)2 =40




7. Para el circuito mostrado a continuacion determinar el punto de operacion.

154

Vi| = 2V
g.:ﬂ-:
K! (%) = 0,2mA/V? = o
r':,f:[}?,ﬁlf‘lz — G Ilil[;-‘
5
2% = 0.6V = =
op =0, i 2«




8. Para el circuito mostrado a continuacion determinar el punto de operacion.
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